



В городе Горнозаводске местный житель осужден за применение насилия в отношении полицейского

Собранные следственным отделом по городу Горнозаводск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 44-летнему жителю города Горнозаводска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что ночью 10 июня 2020 года на одной из улиц города сотрудниками ГИБДД был остановлен автомобиль, которым управлял обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения. Не желая быть привлеченным к административной ответственности, осужденный оказал сопротивление сотруднику полиции, находившемуся при исполнении своих должностных обязанностей, причинив ему телесные повреждения.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде штрафа в размере 30 тысяч рублей.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

08 Октября 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1506266>